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ПРАВИЛА
проведения стимулирующего мероприятия

1. Название стимулирующего мероприятия:  «Весенняя акция».

2. Участники стимулирующего мероприятия: 
Физические лица старше 18 лет,  приобретающие бензин на АЗС «Уралконтрактнефть» за наличный расчет, по банковской карте или при оплате бонусами с клубной карты «Уралконтрктнефть»

3. Организатор мероприятия: 
Общество с ограниченной ответственностью «Уралконтракт-НТ» 
ИНН 6623010880 КПП 667101001

4. Срок проведения стимулирующего мероприятия: 
С 01 апреля по 30 июня 2018 года, включительно.

5. Условия участия в стимулирующем мероприятии: 

Клиенту, желающему принять участие в акции, необходимо осуществить не менее пяти заправок автомобиля бензином на АЗС «Уралконтрактнефть» единоразово от 25 литров в течении календарного месяца. При первой заправке от 25 литров бензина участнику выдается купон с краткими правилами акции и ячейками для проставления штампов (5 штук).  По мере его заполнения  клиенту выдается новый купон (если выполняются условия акции).
На каждую пятую заправку (акционную заправку) участнику акции предоставляется скидка  в размере 3 (трех) рулей с каждого литра бензина.  Скидка предоставляется путем начисления бонусов в размере 3 (трех) рублей за каждый приобретенный литр бензина на клубную карту «Уралконтрактнефть».  
	Акционная заправка должна соответствовать одновременно следующим критериям: 
- объем заправки не менее 25 и не более 50 литров бензина единоразово (по одному чеку);
- оплата за бензин должна быть произведена наличными денежными средствами, с использование банковской карты или бонусами с клубной карты «Уралконтрактнефть»;
- акционная  (пятая) заправка должна быть осуществлена в пределах календарного  месяца.
При  несоответствии указанным критериям скидка (акционные бонусы) не начисляются.
Для участия в акции необходимо использовать одну и ту же бонусную карту.
Всем новым клиентам бонусная карта выдается бесплатно при единовременной заправке бензином от 25 литров за наличный расчет или по банковской карте. Дополнительно клиенту выдается  купон, в котором ставится  штамп, подтверждающий осуществление  заправки, соответствующей условиям акции.

Начисление акционных бонусов на клубную карту происходит в программе автоматически при  осуществлении клиентом оплаты за заправку.  Программа автоматически будет считывать информацию с бонусной карты клиента и определять пятую (акционную) заправку за календарный месяц, а также начислять скидку. Оператор АЗС, принимающий оплату, обязан поставить штамп в купоне клиента за каждую единоразовую  заправку от 25  литров. При этом чеки к купону прикреплять не обязательно.  Купоны используются для удобства клиентов, чтобы наглядно отслеживать акционные заправки.

6. Ограничения на участие в стимулирующем мероприятии:

В акции не участвуют:
· Корпоративные клиенты (владельцы смарт-карт)
· Бонусные карты сотрудников компании (со скидками).
· Не учитываются заправки Дизельным  топливом


Информация о проведении акции публикуется на официальном сайте Компании «Уралконтрактнефть» в сети Интернет – www.ukn.ru, более подробную информацию об условиях акции, сроках и порядке ее проведения, также можно  получить по телефону бесплатной горячей линии 8 800 2500 479.
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